
ASSOCIATION CANADIENNE AMÉRICAINE 

BUREAU DE DIRECTION 

Procès-verbal de la réunion tenue le 18 mars 2025 à 15:00 heures 

 

1. Ouverture : À 15:00 heures, le Président déclare la réunion ouverte. 

 

2. Sont présents :  René Gilbert, Lise Ward, Monique Vaillancourt, Linda Landry, 

Pierre Gosselin, Pierre Durand, François Hébert, Dany Dubuc, Guy Mongrain, 

France Gauthier, Louis Lacasse et Nicole Valois. 

Absent :  Maurice Roy 

Constat du quorum :  12|13 

 

3. Acceptation de l’ordre du jour : Il est proposé par Lise Ward et secondé par 

François Hébert que soit accepté l’ordre du jour après y avoir ajouté les sujets 

suivants :  

 

➢ Retour des clés et des cartables 

➢ Informatisation 

➢ Thème 2025-2026 

➢ Calendrier des activités 2025-2026 

 

L’agenda reste ouvert. 

 

Proposition acceptée à l’unanimité. 

 

4. Procès-verbal du 25 février 2025 : 

 

Acceptation du procès-verbal du 25 février 2025 qui fut expédié par courriel par la 

secrétaire à chacun des directeurs. 

  

Il est proposé par Pierre Durand et secondé par Pierre Gosselin que soit accepté le 

procès-verbal du 25 février 2025 tel que rédigé.  

 

Proposition acceptée à l’unanimité. 

DISCUSSIONS : 

5. Éclairage nocturne pickleball : 

Aucune nouvelle. 



À suivre 

 

6. Réparation des panneaux de pointages au palet : 

 

Les panneaux de pointages ont été achetés et reçus et seront installés pour la 

saison prochaine. 

 

Régler 

 

7. Entreposage ACA - armoires 

Les armoires ne sont toujours pas libérées. 

À suivre 

 

8. Rapport des ligues : 

 

➢ Palet :  Pierre Gosselin mentionne que lors du tournoi de la semaine des sports 

92 joueurs se sont présentés et l’an passé 72 joueurs y avaient participé.  

 

➢ Pétanque :  Louis Lacasse nous informe que 22 personnes sont intéressées à 

venir jouer le jeudi matin. Vu le grand intérêt, l’an prochain il y aura une 2ième 

ligue qui sera formée le jeudi matin.   

 

➢ Golf : Pierre Durand mentionne qu’il y a eu 45 personnes qui ont participé au 

tournoi de la semaine des sports.  

 

➢ Pickleball :  François Hébert informe qu’aujourd’hui c’était le dîner pizza pour 

les joueurs de la ligue.  36 personnes étaient présentes. 

 

➢ Autres activités :   

 

➢ Quilles : Dany Dubuc nous informe de son intention de partir une nouvelle 

ligue de quilles la saison prochaine.   De plus, il mentionne que dans les 

prochaines semaines, un entretien mécanique se fera ainsi que le ménage 

afin que la saison prochaine tout soit en place.  

 

➢ Social :  Lise Ward mentionne qu’au dernier souper de la saison 202 

personnes se sont présentées.  De plus, elle nous informe qu’elle fera la 

réservation du traiteur et de la musique dans les prochains jours pour la 

prochaine saison.  Nicole Valois demande s’il serait possible d’engager 2 



employés à la cuisine pour aider le traiteur au lieu que ce soit des 

bénévoles lors des souper.   Dany Dubuc suggère aussi la possibilité que 

lors des services de faire une rotation afin que ce ne soit pas toujours les 

mêmes bénévoles qui font le service.  Il propose à Lise Ward de faire une 

liste des bénévoles désireux de participer au service et lors des soupers de 

planifier le nombre de bénévoles que le traiteur aura besoin.  

À suivre 

➢ Aquaforme : Monique Vaillancourt nous informe que l’aquaforme se 

poursuit.  

 

➢ Bridge :  Il y a de plus en plus de joueurs de bridge.   

 

➢ Yoga : Le yoga se poursuit encore pour quelques jours.  La saison prochaine 

la personne responsable des cours de yoga, Daphné Gilbert, sera absente.  

Deux noms ont été proposés pour la remplacer, Lise Ward va vérifier auprès 

de ces personnes si elles seraient intéressées à donner des cours la saison 

prochaine. 

 

➢ Recrutement :  

2024-2025     2023-2024     

Membres : 366    352                   

Nouveaux membres : 121   110 

➢ Site Web : 

 

Rien de nouveau. 

 

9. Rapport financier : 

 

Le rapport financier en date du 18 mars 2025 est déposé par Monique Vaillancourt.  

Celle-ci informe les directeurs de la situation financière en date de ce jour. 

 

Acceptation proposée par Lise Ward, secondée par Dany Dubuc. 

 

Proposition acceptée à l’unanimité. 

 

René Gilbert demande à Monique Vaillancourt que lors de l’Assemblée générale 

du 18 novembre prochain, à la présentation des états financiers, de souligner et 

d’expliquer la façon dont l’argent a été distribué aux membres.    



 

10. VARIA  

Retour des clés et des cartables :  

René Gilbert demande aux directeurs de rapporter les clés ainsi que leurs cartables 

dans l’armoire désigné à cet effet. 

Informatisation :  

 

Il a été proposé par Monique Vaillancourt de faire l’achat d’un portable et secondé 

par Lise Ward. 

Guy Mongrain en fera l’achat. 

 

Proposition acceptée à l’unanimité. 

 

Thème 2025-2026 :  

 

René Gilbert demande aux directeurs de réfléchir sur un thème pour la prochaine 

saison.  Il nous fera parvenir un courriel à cet effet. 

 

Calendrier des activités 2025-2026 : 

 

Les directeurs ont révisé le calendrier pour la saison prochaine.  René Gilbert et 

Lise Ward vont vérifier auprès des autres associations de la disponibilité de la salle. 

 

Guy Mongrain fera les correctifs nécessaires au calendrier.  

 

11. Correspondance :  Aucune. 

 

12. Prochaine réunion :  Le 17 novembre 2025 à 11h00. 

 

13. À 16 :30 la levée de l’assemblée est proposée par Dany Dubuc et secondée par 

Louis Lacasse. 

 

_____________________________  ____________________________ 

René Gilbert     Linda Landry 

Président      Secrétaire 

 

(ACA 18 mars 2025 procès-verbal) 


